



SEAP - Akcijski plan održivog energetskog razvoja

Projektni partneri: Grad Koprivnica, Grad Ludbreg, Grad Varaždin, Grad Virovitica i Grad Zadar

Što je SEAP?

Akcijski plan održivog energetskog razvoja (engl. Sustainable Energy Action Plan – SEAP) je dokument na temelju kojeg je potrebno provoditi niz aktivnosti i mjera za uspješno smanjenje emisija CO₂. U Referentnom pregledu emisija CO₂ (engl. Baseline Emission Inventory - BEI) navedene su količine emisija CO₂ prema najvažnijim emitentima, a to su zgrade (u javnom i privatnom vlasništvu), transport i javna rasvjeta. Referentni pregled emisija sadrži količine emisija CO₂ na temelju kojih će u svakom daljnjem periodičnom mjerenju količina emisija biti vidljivo koliko je smanjena ili povećana emisija CO₂ u odnosu na početni period, odnosno koliko je grad uspješan u provođenju predviđenih mjera za smanjenje emisija. Na temelju strukture emisija CO₂ prema emitentima, definiran je i cilj smanjenja emisija do 2020. godine koje prema Sporazumu gradonačelnika ne može biti manje od 20% u odnosu na referentno razdoblje. U dijelu Strategija smanjenja emisija CO₂ do 2020. godine opisano je nacionalno i lokalno energetska okruženje koje predstavlja glavni okvir djelovanja i temeljne odrednice strategije te su opisana načela na kojima počiva strategija

SEAP i Sporazum gradonačelnika

Temelj za izradu SEAP-a je inicijativa Sporazum gradonačelnika (engl. Covenant of Mayors – CoM). Sporazum gradonačelnika je jedna od najvažnijih inicijativa Europske unije koja uključuje lokalne i regionalne uprave koje se dobrovoljno obvezuju da će povećati energetska učinkovitost i korištenje obnovljivih izvora energije na svom području. Sporazum mogu potpisati lokalne i regionalne uprave svih veličina – od malih mjesta do glavnih gradova i velikih metropola. Potpisivanje Sporazuma predstavlja priliku lokalnoj i regionalnoj upravi da pojača napore u smanjenju emisija CO₂ na njihovom području, steknu priliku za potporu Europske unije i mogućnost razmjene iskustava s ostalim europskim gradovima. Uloga lokalne uprave prepoznata je kao ključna u provođenju smanjenja utjecaja urbanih sredina na promjene klime, budući da se prema podacima Europskog statističkog zavoda (EUROSTAT) oko 80% utrošene energije i emisije CO₂ odnosi upravo na aktivnosti unutar gradova. Potpisom Sporazuma gradonačelnici se obvezuju da će smanjiti emisiju CO₂ za minimalno 20% do 2020. godine u odnosu na početni definirani period.

Aktivnosti REA Sjever

Energetski stručnjaci REA Sjever izradili su do sada SEAP dokument za Grad Koprivnicu, Grad Zadar, Grad Ludbreg i Grad Varaždin.

U fazi izrade je SEAP za Grad Viroviticu.